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 الصف الحادي عشر الفيزياء نموذج إجابة امتحانأ
 م 8439/  8432هـ ـــ  3419/3444للعام الدراسي 

 ولالدراسي الأالفصل  - الثانيالــدور 
 

 درجة (06)الدرجة الكلية:                                                                        فيزياء المـــــــادة:
 ( صفحات7نموذج الإجابة في )أتنبيــــــــه: 

 
 
 

 

 درجة( 38): الكلية الدرجة                                                      الأسئلة الموضوعيةإجابة أولا: 

 المفردة
رمز الإجابة 

 المخرج التعليمي الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة

 ب -1-11 06-11 1 السرعة أ 1

 أ 0
 
5 m 

 

 ز -11-1 91 1

 و -D 1 44-44 11-1 د 9

 ي -0-11 04 1 .الحركة اتجاه عكس ب 4

 من أقل الأفقية الوزن قوة مركبةة د 5

 ج-0-11-9م 20-04 1 .العظمى السكوني الاحتكاك قوة

 د 0
 

 ج-0-11-9م 01-04 1

 ب-4-11 11 1 نحو مركز الدائرة أ 2

𝜋2 أ 4 𝑟𝑎𝑑/𝑠  1 14-14 11-4-ج 

𝑣𝑏 ب 1 = 3𝑣𝑎  1 14-14 11-4-ج 

 أ-5-11 149 1 نوابض المركبات. أ 16

 و - 5-11 111 1 2:1 ب 11

 ج -5-11م 12t 1 105-192 د 10

 

1 

𝐹  

2m
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0 

( درجة42الدرجة الكلية: )                             :إجابة الأسئلة المقالية                               ثانياً 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

 القوة - التسارع الكميات المتجهة  3
 الزمن - الكتلة الكميات العددية

  ملاحظة:
في الجةدو  درةةة  لا تجزأ إ ا ا أةاب لكةل فةةةةةة  

على أحد الجزئيات اةابة خاطئة في الص  الواحد لا 
 يعطى درةة.

1 

1 

 

 ب -11-1 10

مقدار التغير في سةةةةةرعة الجسةةةةة  خ   أي أن   0
إ أو أن سةةةةرعة   (2m/sوحدة الزمن يسةةةةاوي 
 .في كل ثانية  (2m/s)الجس  تزيد بمقدار

 ج -11-1 00-04 0

𝑎 أ 9 = ∆𝑣∆𝑡  𝑎 = 5−1015−10 = −55  𝑎 = −1 𝑚/𝑠2  

 

 

1 

1 

91-99 

 

 د -11-1

 ب
 

t من   = 10s    الى   𝑡 = 20𝑠  

t من   = 35s    الى   𝑡 = 40𝑠  

1 

1 

 أ0-11-9م 91-99

4  

 

162√  محصلة القوتين:  + 92  =   √256 + 81  = 

=18.4 𝑚 

 

 
 

1 

1 

 ز -11-1 91
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1

1

1

    

 :إجابة الأسئلة المقالية                                                     ثانياًتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

5  ∆𝑑𝑦 = 𝑣𝑖𝑦𝑡 − 12 𝑔𝑡2  𝑣𝑖𝑦 = 0  −0.11 = 0 − 12 × 10𝑡2  𝑡 =  0.148𝑠   
𝑣𝑓𝑦2 حل آخر: − 𝑣𝑖𝑦2  = 2𝑔∆𝑑𝑦  𝑣𝑓𝑦2 − 0 = 2 × −10 × −0.11  𝑣𝑓𝑦 = −1.48 𝑚/𝑠  𝑣𝑓𝑦 = 𝑣𝑖𝑦 + 𝑔𝑡  −1.48 =  0 − 10𝑡  𝑡 = 0.148 𝑠  

 

 

 
1 
 

1 
 

1 

44-44 

 

 هـ-11-1

قوة الاحتكاك: هي قوة معاكسةةةة لاتجاه الحركة   0
وتكون موازيةةةة للسةةةةةةطن نةةةاتجةةةة عن ت مس 

 سطحين.

 و-11-0 04 1

 أهمية لبس حزام الامان:   2
كة ةسام المتحرالأن إلقانون نيوتن الأو  ف وفقاً

تبقى متحركةةةة الى أن ت ثر عليهةةةا قوة تعمةةةل 
وا ا توقفةةا السةةةةةةيةةارة فجةة ة فةة ن  على ايقةةافهةةاإ

الراكب سةةةوب يبقى متحركًا وبالتالي يصةةةطدم 
حزام الأمةةان يعمةةل كقوة بةة ةزاا السةةةةةةيةةارةإ 

 .م ثرة تمنع الراكب من الاستمرار في الحركة

 
1 
 

 

1 

 أ9-11-4م 54-01
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 تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية                                                          

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردةالجزئية
المخرج 
 التعليمي

𝐹𝑦 أ 4 = 𝑛 − 𝑤 = 0  𝑛 = 𝑚𝑔 = 70 × 10  𝑛 = 700 𝑁  

 

1 

1 

02-04 

 

 هـ -11-0

𝑓𝑠 ب = 𝜇𝑠 𝑛  𝜇𝑠= 
100700 𝜇𝑠 = 0.14  

 

 

1 

1 

02-04 

 

 ي-11-0

1  𝐹 = 𝑚𝑎  𝐹 = 𝑚 × 𝜈2−𝑣1𝑡2−𝑡1   𝐹 = 500 × (100×10360×60 ) 20 = 500 × 27.820  𝐹 = 694.4𝑁  

 

 
 

1 

1 

 ج-11-0 04-20

34 

 

لأن الةقةوة الم ثرة في اتجةةةاه إ  1 الةحةةةالةةةة  
القوة الم ثرة فة ن   2 الحةالةة في إ أمةا الحركةة

ون تك التاليالحركة وبتصةةةةةةنع زاوية مع اتجاه 
ة ع قوهناك  مركبة القوة في اتجاه الحركة أقل

 طردية بين القوة في اتجاه الحركة والتسارع.

 

1 

1 

 ي-11-0 51-04
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                                                           ثانياً: إجابة الأسئلة المقاليةتابع 

 الصفحة الدرجة الصحيحةالإجابة  المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

11  
 

 السرعة الخطية القوة المركزية 

 مماسا لاتجاه الحركة نحو المركز تجاهالإ

 ثابا ثابا المقدار

 

1 

1 

 هـ-11-4 14-11

 نع    أ 10
نصةةةةة  قطر  ولها تتحرك بسةةةةةرعة ثابتةلأنها 
 .ثابا

   ملاحظة:

مع  بنع  ف بةةةد من الاةةةةابةةةة الةةةدرةةةةة لا تجزأ
 .التفسير للحصو  على الدرةتين

 أ-11-4 19 0

𝑣 ب = 𝜔 × 𝑟  = 2𝜋𝑇 × 𝑟  = 2𝜋4.5 × 3  

= 4.189𝑚/𝑠 

 
1 

1 

1 

 د -11-4 14-12

 لا   19
لأن قوة القوة المركزيةةة في هةةله الحةةالةةة هي 
قوة الاحتكةةاك وانعةةدام الاحتكةةاك يعني انعةةدام 

 القوة المركزية.
   ملاحظة:

ف بد من الاةابة ب  مع التفسير  الدرةة لا تجزأ
 .للحصو  على الدرةتين

 ز -11-4 116 0

-169 1 قوة شد الخيط. أ 14
164 

 ز -11-4

5 
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                                                           ثانياً: إجابة الأسئلة المقاليةتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

𝛼 ب 14 = 𝑣2𝑟   𝛼 = 6.220.5   𝛼 =  76.88 𝑚/𝑠2  

 

 

1       

    1 

11-
169 

 ج-11-4

اهتزاز النظةةام بةة كبر سةةةةةةعةةة ممكنةةة عنةةدمةةا   15
يةةتسةةةةةةةةةاوب تةةردده الةةطةةبةةيةةعةةي مةةع تةةردد 

 الاهتزازات الخارةية.

 د1-11-1م 141 1

𝐹 أ 10 = −𝑘𝑑  𝑘 = 0.01×100.015   = 6.67𝑁/𝑚  

 
1 

1 

111-
106 

 هـ-11-5

𝑇 ب = 2𝜋√𝑚𝑘                    (1)  

𝑇2 = 2𝜋√4𝑚𝑘               
𝑇2 = 2 × 2𝜋√𝑚𝑘           (2)  

∴  2 في المعادلة  (1)بالتعويض من المعادلة  T2 = 2T   

 

 

 
 

1 

 
 

1 

105-
102 

 و -11-5

 ي-c  1 140 11-5)   أ 12

 ي-a  1 140 11-5   ب

 
0
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                                                           الأسئلة المقاليةثانياً: إجابة تابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

14 

-194 1 عند اقصى ازاحة أ
195 

 هـ-11-5

 2sالزمن الدوري:  - ب

 2.5mالسعة:  -

1 

1 

194-
195 

 د0-11-9م

𝑑 ج = −𝐴 sin𝜔𝑡  𝑑 = −2.5 sin 3.14𝑡  1 
 
1 

194-
195 

 د0-11-9م

 
 

 نموذج الإجابةنهاية أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 


